
Compte-rendu du Conseil de Classe «     1  er     » trimestre 2024 / 2025  
 3E     – Collège Leï Garrus  

«   10 /12 /24      17 H15     »

    27 élèves - Moyenne générale :  13,71 /20   3 élèves avec moyenne générale < 10
   13 élèves avec moyenne générale comprise entre 10 et 15
   11 élèves avec moyenne générale supérieure à 15

Moyenne générale «     trimestre précèdent / annuelle     » :                   élèves < à 10
                                                                               élèves entre 10 et 15
                                                                                     élèves > à 15

Le conseil de classe félicite  9 élèves, en complimente  3  et en encourage   8   

Avis des professeurs :

Professeur principal – Physique /Chimie absent (Remplacé par le professeur de Mathématiques     :  

La Classe de 3E présente une dynamique de travail globalement satisfaisante, avec une tête de 
classe sérieuse et motivée qui tire le groupe vers le haut. Si une majorité d’élèves montrent de 
l’investissement et  des résultats encourageants,  quelques comportements dissipés ou passifs, 
ainsi qu’un manque de régularité dans le travail personnel, freinent la progression collective. Avec 
plus de rigueur et d’implication de chacun, cette classe a le potentiel de faire mieux.

Mathématiques : 

Ce n’est pas une classe agréable. Le peu d’élèves qui participent sont mal perçus par certains. Ce 
sentiment ne crée pas une bonne alchimie surtout en classe entière. Une poignée d’élèves ne font 
rien souvent parce qu’ils dorment mais parfois ils dérangent le bon déroulement des cours.

Français : 

Classe  globalement  dynamique  avec  de  nombreux  élèves  invertis  et  motivés  qui  permettent 
d’enrichir les débats. Cependant la classe souffre de nombreux bavardages (de certains) ce qui 
perturbent les cours.
Gros écarts entre la tête de classe très sérieuse et quelques élèves qui rencontrent des difficultés 
a se concentrer et a respecter les consignes, ce qui crée des moments de tension et d’agitation.

Anglais     :   Absente



SVT : 

Classe agréable et dynamique malgré quelques élèves qui peuvent parfois se montrer bavards. 
Niveau correct.
Un élève refuse de travailler.

Technologie : 

Niveau correct. Classe dynamique où les activités de groupe ont été favorable à de nombreux 
élèves. Attention au travail personnel superficiel pour certains. Bonne ambiance de travail mais 
attention aux bavardages.

Physique-chimie     : Absent

Histoire-géographie : 

Classe hétérogène avec un groupe d’élèves sérieux et soucieux de progresser et de réussir, mais 
trop  discrets  à  l’oral  puisque  d’autres  monopolisent  toute  l’attention  pour  faire  cesser  leur 
amusements puérils. Ce qui est dommageable à l’ambiance de la classe.
Tête de classe peu fournie par  rapport  à d’autres 3eme. Quelques élèves ont  déjà décroché 
depuis le début de l’année.

Espagnol     : Absente

Espagnol Euro     : Absente 

Éducation musicale     :  

Excellent niveau de participation avec des résultats très satisfaisants pour la grande majorité de la 
classe. Bravo la 3E

Éducation physique et sportive     :   

RAS

Arts plastiques     : Absent

CPE     :  

Absences : 309 demi-journées, dont 110 non justifiées
Retards : 41
Punitions : 65
Sanctions : 1



Remarques de Monsieur le Principal     :  

Classe hétérogène, 3 élèves en difficultés, plusieurs fournissent un travail irrégulier

Remarques - questions des élèves :

Bonne ambiance dans la classe mais plusieurs élèves n’osent pas participer et prendre la parole 
par timidité et pas crainte des moqueries de camarades.*

Charge de travail  élevé sur  certains jours,  réponse du M le  Proviseur,  les  délégués peuvent 
demander  aux  professeurs  des  matières  principales  de  décaler  les  devoirs  surveillés  d’une 
journée, dans la mesure du possible.

Remarques – questions des parents délégués     :  

Proportions souvent insuffisantes, réponse : prévenir le jour même la direction, en spécifiant le 
service.

Pour plus d’informations concernant votre enfant en particulier vous pouvez joindre votre 
Délégué(e) GPI :

Clarisse Lavorel - Tél : 06 22 80 39 35 – e-mail : clarisse.lavorel@gmail.com

ou via notre site GPI : https://gpi-leigarrus83.e-monsite.com/ contact/nous contacter
ou notre messagerie : gpi.leigarrus83@gmail.com
Suivez notre actualité sur Facebook : GPI Leï Garrus Saint Maximin

http://gpi-leigarrus83.e-monsite.com/
mailto:gpi.leigarrus83@gmail.com

